

**Информация о работе управления ветеринарии  
Правительства Хабаровского края за период  
с 29 июля по 02 августа 2019 года**

***О проведении совещания с руководителями подведомственных краевых государственных бюджетных учреждений***



30 июля 2019 г. управлением ветеринарии Правительства Хабаровского края проведено совещание с руководителями подведомственных краевых государственных бюджетных учреждений (далее – учреждения).

На совещании подведены итоги работы государственной ветеринарной службы Хабаровского края в первом полугодии 2019 года, в том числе дана оценка качества:

- проведения мероприятий по ликвидации ящура в Хабаровском районе и бруцеллеза в районе имени Лазо;
- проведения профилактических противоэпизоотических мероприятий в крае;
- внедрения в крае электронной ветеринарной сертификации, организации мониторинга работы по оформлению ветеринарных сопроводительных документов уполномоченными лицами организаций, являющихся производителями и участниками обращения подконтрольных товаров.

Работа государственной ветеринарной службы края признана удовлетворительной.

Вместе с тем, принято решение об усилении мониторинга за работой уполномоченных лиц образовательных, медицинских, социальных организаций, в которых организовано питание людей, в федеральной государственной информационной системе в области ветеринарии (далее – ФГИС). Учреждения продолжают консультирование и оказание практической помощи организациям края при работе во ФГИС.

Во II полугодии 2019 года управлением совместно с ФГБОУ ДПО "Дальневосточная школа повышения квалификации руководителей и специалистов агропромышленного комплекса" запланировано проведение семинара для руководителей и представителей крестьянских (фермерских) хозяйств, сельскохозяйственных организаций по вопросам обеспечения эпизоотического благополучия хозяйств и ветеринарно-санитарной безопасности вырабатываемой продукции животноводства.

### ***О проведенных контрольно-надзорных мероприятиях***

За указанный период должностными лицами управления проведена внеплановая выездная проверка в отношении ООО "Мерилен" (г. Хабаровск), осуществляющего деятельность в сфере переработки продуктов животноводства с целью производства полуфабрикатов и блюд, готовых к употреблению.

В ходе проведения проверки ООО "Мерилен" выявлены нарушения обязательных требований в области ветеринарии, выразившиеся в хранении с целью переработки продуктов животноводства с истекшими сроками годности.

ООО "Мерилен" выдано предписание об устранении выявленных нарушений, установлены сроки выполнения требований об устранении нарушений. Некачественная и опасная продукция животноводства изъята из оборота.

Рассматривается вопрос о привлечении к административной ответственности лиц, виновных в совершении правонарушений.

### ***Об эпизоотической ситуации в Хабаровском крае***

За период с 26 июля по 02 августа 2019 года на территории Хабаровского края произошли следующие изменения эпизоотической ситуации:

- после выполнения полного комплекса оздоровительных мероприятий отменены ограничительные мероприятия (карантин) по лейкозу крупного рогатого скота в 1 неблагополучном пункте, расположенном на территории с. Дружба Хабаровского муниципального района.

По состоянию на 02 августа 2019 года территория Хабаровского края благополучна по особо опасным болезням животных и птицы, в том числе по ящуру, туберкулезу, сибирской язве, классической и африканской чуме свиней, но вместе с тем на территории края открыты:

- 34 неблагополучных пункта по лейкозу крупного рогатого скота в Бикинском, Хабаровском, Амурском, Комсомольском, имени Лазо районах, городах Хабаровске и Комсомольске-на-Амуре;

- 5 неблагополучных пунктов по нозематозу пчел в Советско-Гаванском, Хабаровском, имени Лазо районах;

- 1 неблагополучный пункт по бруцеллезу мелкого рогатого скота на территории района имени Лазо;

- 1 неблагополучный пункт по листериозу крупного рогатого скота в районе имени Лазо.

Оздоровительные мероприятия в неблагополучных пунктах проводятся под контролем специалистов государственной ветеринарной службы края.